

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации Савостинои Ольги Викторовны
на тему «Развитие теоретико-методологических основ анализа и
операционного бюджетирования производственной деятельности
промышленного предприятия», представленной на соискание ученой
степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.12 – «Бухгалтерский учет, статистика»

В условиях рыночной экономики потребность предприятий в оценке эффективности деятельности, использовании ресурсов и снижении затрат возрастает, при этом важным становятся вопросы формирования планов и нормативов как основы анализа и оценки эффективности деятельности предприятия. Следовательно, становятся значимыми теоретико-методологическое осмысление и научно-практический поиск новых форм и методов формирования и бюджетирования производственной деятельности предприятий, что характеризует актуальность темы диссертационного исследования.

Научная новизна исследования заключается в разработке усовершенствованной методики экономического анализа и операционного бюджетирования производственной деятельности предприятия на основе нормативной операционной расценки (НОР).

К достоинствам работы можно отнести глубину теоретической и методологической проработки предмета исследования и последовательность реализации поставленной цели, а также введение категории «нормативной операционной расценки» (НОР), что позволило автору рассмотреть механизм формирования нормативов в условиях промышленного предприятия.

Практическая значимость результатов исследования заключается в возможности использования предложенной автором автоматизированной модели экономического анализа и операционного бюджетирования производственной деятельности промышленных предприятий для

Бх. № 05 - 19/1-
от 12.12.14 г. 465

обоснования инвестиционных проектов и мероприятий по техническому совершенствованию производственного процесса.

При ознакомлении с авторефератом возникли следующие замечания:

- в автореферате не представлены недостатки действующих методик экономического анализа и операционного бюджетирования, обусловившие объективную необходимость их усовершенствования;
- в автореферате не приведены фактические статистические данные, подтверждающие возможность в практических условиях формировать норматив операционной расценки (НОР) и других нормативов.

Указанные замечания не снижают научного и практического уровня проведенного автором диссертационного исследования.

Содержание автореферата диссертации Савостиной О.В. свидетельствует о том, что работа выполнена на высоком научно-теоретическом уровне, соответствует требованиям ВАК к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук про специальности 08.00.12 – «Бухгалтерский учет, статистика».

Кандидат экономических наук, доцент,
профессор кафедры экономики Федерального
государственного автономного
образовательного учреждения высшего
профессионального образования «Российский
государственный
профессионально-педагогический
университет»

Тихомирова Тамара Павловна

Адрес: 620012, г.Екатеринбург, ул.Машиностроителей,11, ауд.2-421

Телефон: +7(343) 338-44-56

E-mail: titapav@e1.ru

